



Всероссийская общественная организация
РУССКОЕ ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО

Новая площадь, д.10, стр.2, г. Москва, 109012
тел./факс: 8-800-700-1845
www.rgo.ru

Председателям
региональных отделений
Русского географического общества

«17» июля 2018 г.
№ rgo - 18 - 1555

Уважаемые коллеги!

Русским географическим обществом по инициативе Председателя Попечительского Совета Общества, Президента Российской Федерации В.В.Путина с 2015 года проводится Географический диктант.

Количество участников диктанта непрерывно растет, в 2017 году акция впервые стала международной: диктант написали в 25 странах мира и в пяти частях света. Среди участников диктанта – Президент Русского географического общества, Министр обороны Российской Федерации С.К.Шойгу, ректор МГУ имени М.В.Ломоносова В.А.Садовничий, телеведущий Н.Н.Дроздов, кинорежиссёр и актёр В.В.Меньшов, двукратный олимпийский чемпион В.А.Фетисов и другие известные персоны. Всего за три года проведения диктанта его участниками стали более 519 тысяч человек.

С 2018 года акция приобретает просветительский характер и нацелена на популяризацию географических знаний и повышение интереса к географии России среди населения, а не на оценку уровня географической грамотности.

Проведение диктанта в 2018 году запланировано на **11 ноября в 12:00 по местному времени**.

Приглашаю вас принять участие в этом важном событии и прошу проработать возможность организации площадок диктанта в регионе, как на базе регионального отделения, так и на базе иных организаций (общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, научных и общественных организаций региона и др.).

Площадка проведения диктанта подлежит обязательной регистрации на сайте диктанта <http://dictant.rgo.ru> в период с **16 июля по 29 октября 2018 года**, после прохождения регистрации площадка будет включена в реестр официальных площадок диктанта.

Площадкам диктанта, прошедшим электронную регистрацию, в личном кабинете на сайте диктанта будет открыт доступ ко всем необходимым

документам: бланкам для написания диктанта, инструкции по проведению диктанта и заполнению бланков; бланкам с заданиями диктанта, презентационным материалам для показа на экране и сценарному плану проведения диктанта.

Работа площадок осуществляется на добровольной и безвозмездной основе. К работе на площадке при необходимости привлекаются волонтеры. Расходы по изготовлению печатных форм бланков, приобретению канцелярии, использованию оргтехники и помещений покрываются из собственных средств организации, на базе которой организуется площадка.

К чтению заданий диктанта, а также в качестве модераторов, участников и почётных гостей рекомендуется пригласить известных в регионе персон (государственных деятелей, путешественников, теле-, радиоведущих и журналистов, деятелей культуры и науки, спортсменов).

Условия и порядок проведения мероприятия изложены в Положении о проведении диктанта (прилагается). Положение о проведении диктанта также размещено на сайте диктанта.

При возникновении вопросов вы можете обратиться к организаторам диктанта по электронной почте dictant@rgo.ru или по телефону 8-800-700-1845.

Дополнительно сообщаю, что главам субъектов Российской Федерации направлены письма с приглашением к участию в диктанте (прилагаются), в связи с чем прошу организовать взаимодействие с администрацией вашего региона по вопросу организации площадок проведения диктанта.

Первый Вице-президент
академик

Н.С.Касимов